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» INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP K  ŽÁKŮM

» PROSTOR PRO KVALITNÍ VZDĚLÁVÁNÍ VAŠICH DĚTÍ

» PŘI VÝUCE VYCHÁZÍME Z  POTŘEB DĚTÍ A JEJICH

SCHOPNOSTÍ

» MENŠÍ POČET DĚTÍ VE TŘÍDĚ

» VÝUKA ANGLICKÉHO JAZYKA OD 1 . TŘÍDY

» ROZVOJ TÝMOVÉ SPOLUPRÁCE, KREATIVITY
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» PROJEKTOVÉ DNY

» BĚHEM ROKU SE DĚTI UČÍ HRÁT NA ZOB. FLÉTNU

» PŘÍPRAVA DIVADELNÍCH PŘEDSTAVENÍ

» PŘÍJEMNÉ PROSTŘEDÍ ŠKOLY, ŠKOLNÍ

ZAHRADA  S  HŘIŠTĚM

» RŮZNÉ AKCE MIMOŠKOLNÍ AKCE A SLAVNOSTI PRO

RODIČE  S  DĚTMI
ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA
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„V  MALÉ ŠKOLIČCE ROSTOU
VELKÉ, SILNÉ OSOBNOSTI“



JSME ZÁKLADNÍ ŠKOLOU  S  1 . STUPNĚM ZÁKLADNÍHO

VZDĚLÁVÁNÍ PRO 1 . - 4. ROČNÍK  S  MALOTŘÍDNÍM

ZPŮSOBEM VÝUKY. NABÍZÍME PROSTŘEDÍ  S  MENŠÍM

POČTEM DĚTÍ VE TŘÍDĚ, VE KTERÉM JE PROSTOR PRO

KVALITNÍ VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ I   PRO CELKOVÝ ROZVOJ

JEJICH OSOBNOSTI. INDIVIDUÁLNÍ VÝUKU STŘÍDÁ

PRÁCE VE SKUPINÁCH ČI DVOJICÍCH, KTERÁ VEDE

K  ROZVOJI TÝMOVÉ SPOLUPRÁCE. INDIVIDUÁLNÍ

PŘÍSTUP KE KAŽDÉMU DÍTĚTI UMOŽŇUJE VZDĚLÁVÁNÍ

DĚTÍ VYCHÁZEJÍCÍ Z  JEJICH POTŘEB A SCHOPNOSTÍ. JE

PRO NÁS DŮLEŽITÉ ZACHOVAT U  DĚTÍ CHUŤ K  UČENÍ

SKRZE POZITIVNÍ MOTIVACI A OBOHACENÍ VÝUKY

UČENÍM SKRZE PROŽITEK. BĚHEM KAŽDÉHO ŠKOLNÍHO

ROKU NAVÍC DĚTI HRAJÍ DIVADLO, UČÍ SE HRÁT NA

FLÉTNU, V  RŮZNÝCH PROJEKTECH SE UČÍ POZOROVAT

PŘÍRODU V  CYKLU ROKU, POZNÁVAT A SLAVIT

TRADIČNÍ ROČNÍ SVÁTKY. ŠKOLA TAKÉ KLADE DŮRAZ

NA VYTVÁŘENÍ POZITIVNÍHO, BEZPEČNÉHO KLIMATU

TŘÍDY I   ŠKOLY A NA SPOLUPRÁCI RODIČŮ SE ŠKOLOU.

PRO  VÝUKU TAKÉ VYUŽÍVÁME ŠKOLNÍ ZAHRADU A

KRÁSNÉ PROSTŘEDÍ OKOLNÍ PŘÍRODY. NAŠE

ORGANIZACE TAKÉ ZAJIŠŤUJE PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ

DĚTÍ.

MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY

V  odpoledních hodinách po vyučování mohou

děti navštěvovat školní družinu. Nabízíme také

různé kroužky (např. Kroužek Šikovné ruce, Práce

se dřevem, Hry v  přírodě, Dramatický kroužek,

každý rok dle aktuální nabídky). Na zajištění

kroužků se podílejí učitelé nebo specialisté. Naše

škola se snaží podporovat zájmy a  nadání dětí,

které tak mohou trávit svůj čas po skončení

vyučování smysluplnými aktivitami ve známém

a  bezpečném prostředí školy.

AKCE PRO DĚTÍ, RODIČE A VEŘEJNOST

Během roku pořádáme různé akce a slavnosti pro

děti a rodiče ze školy i   školky a veřejnost. Např.

Masopust, Martinskou slavnost, Otevření adventu,

Vynášení Moreny a další.

AKTIVITY BĚHEM ROKU

V rámci výuky zařazujeme tzv. projektové dny, ve

kterých pracujeme všichni společně na daném

tématu (např. Den Země, Martinský den, Vánoční

den a další). V hodinách hudební výchovy se děti

učí hrát na flétnu. Připravujeme také společně

různá malá umělecká vystoupení a divadelní

představení. V průběhu roku se staráme o malou

zahrádku na školní zahradě a podnikáme mnoho

dalších aktivit.




